IIporpec BukonanHs Ilitany 3aBAaHb 1 3aX0IB PO3PAXOBYETHCS 3a HACTYITHOK METOJIOJIOTICIO:

Kosxen 3axin mae KOHKpeTHI o4iKyBaHi pe3yJbTaTH. 3axiJ] BBAXKAECTHCSI BUKOHAHUM TIICTIS TOCSTHEHHS
BCIX OUIKYBaHUX pe3ysibTaTiB. Bei ouikyBaH1 pe3yinbTaTd OKPEMOro 3axoay MaroTh cymapHy Bary 100%.
Bara onHoro ouikyBanoro pe3ynstary = 100%/Ha KiTbKiCTh O4iKYBaHUX PE3YJIbTATIB Y 3aXO0/i.

Hanpuknan, 3axing mMae 8 o4ikyBaHHMX pe3ynbTariB. Bara omHoro odikyBaHoro pesynbrary = 12,5%
(100%/8). Sxiio BukoHaHO 4 OUiKyBaHi pe3yabTaTH, TOI B CyMi 3aXi/Jl BBAKA€ThCSI BUKOHAHUM Ha 50%.
Cran BukoHaHH# 3axoay = 0,5.

Koxxne 3aBpannss ExcnopTHOi crpaterii YKpaiHM CKIAQIa€ThCs 3 KOHKPETHHX 3axoliB. 3aBIaHHS
BB@)XKAETHCS 3aBEPIICHUM IIICIS BHKOHAHHS BCIX 3axoMdiB. Bci 3axomm OKpemoro 3aBiaHHS MarOTh
cymapny Bary 100%. Bara oxnoro 3axony = 100%/Ha KijbKICTh 3aXO0/1iB Y 3aBJaHHI*CTaH BUKOHAHHSI
3axomy.

Hanpuknan, 3aBnanss mae 4 3axoau. SAkmo BukoHano 2 3axoau Ha 1009, onuH 3axi BAKOHAHO Ha
50%, ouH 3aXiq HE BUKOHAHO, TOJII Bara 3axoy pO3paxoBYETbCsl HACTYITHUM YHHOM:

- 1 3axig = 100%/4*1 = 25%;

- 2 3axig = 100%/4*1 = 25%;

- 3 3axig = 100%/4*0,5 = 12,5%;
- 4 3axig = 100%4*0 = 0%

B cymi 3aBnanHs BukoHaHo Ha 62,5%.



